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 52/0 78تیر فتوسنتزفرآیندی که در آن با استفاده از نور خورشید ، مولکول های آلی ساخته می شود .............. نام دارد .      1

 52/0 01/78دوازدهم   پارانشیم )نرم آکنه(میانبرگ گیاهان دو لپه و تک لپه شامل یاخته های نرم آکنه است یا سخت آکنه ؟                5

 یک تفاوت بین ساختار برگ تک لپه ای ها و دو لپه ای ها را بنویسید .  3

 از لپه تک اهیگ در یول( 52/1) شده لیتشک یاسفنج و نردهاي( یمیپارانش) اي آکنه نرم هاي اختهی از دولپه اهیگ انبرگیمپاسخ : 

 ( 52/1) . است شده لیتشک یاسفنج هاي اختهی

 وجود لپه تک اهیگ آوندي غلاف ۀاختی در یول( 52/1) ندارد وجود (سهیسبزدکلروپلاست ) لپه دو اهیگ آوندي غلاف ۀاختی در ای و

 ( 52/1) . دارد

01/77 2/0 

 فتوسنتزرنگیزه های 

 ، چه رنگیزه های فتوسنتزی دیگری در غشای تیلاکوئید قرار دارند ؟ bو  aعلاوه بر سبزینه های )کلروفیل های(  4

 کاروتنوئیدها 

3/77 52/0 

 کلروفیل بخش اعظم کدام نورها را جذب می کند ؟    2

 نارنجی  -قرمز   - بنفش  -کتاب دوازدهم : آبی           قرمز      –بنفش   -پاسخ پیش دانشگاهی : آبی 

58/3/70 2/0 

 2/0 01/78دوازدهم سبز -آبی بیشترین جذب کاروتنوئیدها در چه بخش هایی از نور مرئی است ؟                                                 6

 52/0 71شهریور کاروتنوئید هاکدام نوع رنگیزه ها در گیاهان نور سبز را جذب می کنند ؟                                                        7

 52/0 79دي کاروتنوئید                                                   رنگیزه های ................. نور آبی و سبز را بیشتر جذب می کنند .  8

 استفاده از دو گروه رنگیزه توسط گیاهان چه تأثیری بر میزان فتوسنتز خواهد داشت ؟  9

 ( )کاروتنوئیدها و کلروفیل ها (52/1( توسط دو گروه از رنگیزه ها )52/1جذب طول موج هاي متفاوت )

-72و01/73

9/72   

2/0 

 چه علتی موجب می شود تا میزان جذب انرژی نوری هنگام فتوسنتز توسط گیاه بیشتر شود ؟  10

 ( )کاروتنوئیدها و کلروفیل ها (52/1( توسط دو گروه از رنگیزه ها )52/1جذب طول موج هاي متفاوت )

9/78 2/0 

 می شوند ؟ کاروتنوئید ها چگونه باعث افزایش میزان جذب انرژی نوری به هنگام فتوسنتز  11

 کاروتنوئیدها طول موج هایی را جذب می کنند که با طول موج جذبی کلروفیل متفاوت است . 

5/78 2/0 

 مزیت وجود رنگیزه های متفاوت در سبزدیسه های )کلروپلاست های( گیاه را بنویسید . 15

 .دهد یم شیافزا نور متفاوت هاي ج مو طول از استفاده در را اهیگ ییکارا

9/77 52/0 

 مرحله نوری فتوسنتز

 52/0 01/70 تیلاکوئید ساختار های کیسه ای شکل و پهن درون کلروپلاست چه نامیده می شوند ؟      13

-01/71 -9/75 غشاي تیلاکوئید ، در کدام بخش کلروپلاست واقع شده اند ؟      5و  1فتوسیستم  14

3/78 
52/0 

 nm 971 05/71 52/0 ......................... است .       5در فتوسیستم   aحداکثر جذب نوری کلروفیل  12

 52/0 3/77 نانومتر 811 ، در چه طول موجی است ؟  1در مرکز واکنش فتوسیستم  aحداکثر جذب سبزینه  16

 52/0 5/77 -72و3/79 ناقل الکترون توسط کدام مولکول ها برقرار می شود ؟     5و  1ارتباط فتوسیستم  17

 52/0 3/73 ناقل الکترون ( را به هم وصل می کنند .    5و1مولکول هایی به نام ........................... دو فتوسیستم ) 18

( است که در بستری پروتئینی قرار  bکلروفیل  – aمرکز واکنش فتوسیستم ها ، شامل مولکول های ) کلروفیل  19

 aکلروفیل                                                                                                                                          دارند .

01/77 52/0 

  01/77 نواري یا دراز       یک ویژگی سبزدیسه های ) کلروپلاست های( اسپیروژیر را بنویسید . 50

 در فتوسنتز چیست ؟    NADPHنقش  51

 یک مولکول ناقل الکترون است ،  برای واکنش های چرخه کالوین ) تثبیت کربن( 

9/73 2/0 

 52/0 9/77-01/72       در نهایت به چه مولکولی می رسد ؟ 1الکترون برانگیخته از فتوسیستم  55

 NADPH 5/77 52/0   صرف تولید چه ماده ای می شوند ؟  1خارج شده از فتوسیستم الکترون های  53

 52/0 3/77 5 فتوسیستم در کدام فتوسیستم صورت می گیرد ؟  aتجزیه نوری آب برای جبران کمبود الکترون سبزینه  54

 از دست می دهد ، چگونه جانشین ) برطرف ( می شوند ؟  1الکترون هایی که فتوسیستم  52

 5با الکترون هاي خارج شده از فتوسیستم 

01/71 52/0 



-3/79- 01/77 تجزیه آب چگونه جایگزین می شود ؟     5کمبود الکترونی فتوسیستم  56

05/71 
52/0 

 52/0 01/78دوازدهم  از تجزیه نوري آب چگونه جبران می شود ؟     5در فتوسیستم  aکمبود الکترون سبزینه  57

 در مرحله وابسته به نور فتوسنتز ، مولکول های آب پس از تجزیه ، چه اجزایی را تولید می کند ؟     58

 اکسیژن - ها پروتون - الکترون

05/77 72/0 

 52/0 75خرداد تیلاکوئیددر فرآیند فتوسنتز ، تجزیه آب درون بخشی از کلروپلاست به نام .............. صورت می گیرد .        59

 اکسیژِن حاصل از فتوسنتز ، در کدام بخش از کلروپلاست تولید شده ، و از چه واکنشی منشاء می گیرد ؟  30

 از واکنش تجزیه آب  – هاداخل تیلاکوئید در

   9/75 -01/75 2/0 

 52/0 9/78 مرحله نوري فتوسنتز تولید گاز اکسیژن در کدام یک از مراحل اصلی فتوسنتز انجام می شود ؟     31

 در کدام بخش کلروپلاست سلول گیاهی می شود ؟    تجزیه آب در فتوسنتز باعث تجمع یون  35

 فضاي درون تیلاکوئید 

01/79 52/0 

 در واکنش های وابسته به نور ، منشأ پروتون های موجود در فضای درون تیلاکوئید از کجاست ؟ 33

 هیتجز و (52/1) کندی م پمپ دیلاکوئیت درون فضاي به بستره از را پروتون هاي ونی الکترون انتقال رةیزنج در که ینیپروتئپاسخ : 

 (52/1) دیلاکوئیت فضاي درون آب

01/77 2/0 

 2/0          5/78 تجزیه آب  –پمپ غشایی             چه عواملی سبب افزایش تراکم یون های هیدروژن در تیلاکوئیدها می شوند ؟  34

 پمپ غشایی در زنجیره انتقال الکترون فتوسنتزی چگونه عمل می کند و نتیجه فعالیت آن چیست ؟  32

( باعث افزایش 52/1استفاده می کند . ) دیلاکوئیت درون به بستره از( 52/1)دروژنیه يها ونی کردن پمپاز انرژي الکترون ها براي 

 (52/1تراکم یون هیدروژن در تیلاکوئید می شود . )

9/78 

3/79 
72/0 

 هنگام عبور از پمپ غشایی چه استفاده ای می شود ؟ 5از انرژی الکترون های برانگیخته از فتوسیستم  36

 ( ATP دیتول يبرا دروژنیه ونی غلظت بیش جادیا ای( )52/1) دیلاکوئیت درون به بستره از( 52/1)دروژنیه يها ونی کردن پمپ

9/71 2/0 

پمپ غشایی تیلاکوئید انرژی لازم جهت تلمبه کردن یون های هیدروژن از استروما به درون فضای تیلاکوئید  37

    از انرژي الکترون هارا چگونه تأمین می کند ؟                                                                                                   

3/78 52/0 

 نقش پمپ غشایی در غشای تیلاکوئیدها چیست ؟                 38

  دیلاکوئیت درون به بستره از دروژنیه يها ونی کردن پمپ

3/79 52/0 

( از ........... به   پمپ غشایی در غشای تیلاکوئیدی ، از انرژی الکترون ها برای تلمبه کردن یون هیدروژن ) 39

 بستره            درون تیلاکوئید استفاده می کند .                                                                                              

3/73 52/0 

 ATP 9/79 2/0         پروئین های کانالی و آنزیمی موجود در غشای تیلاکوئید ، کدام مولکول را می سازند ؟ 40

 در غشای تیلاکوئید ها را توضیح دهید .  ATPچگونگی تولید  41

 با همراه. شوند منتشر بستره به توانند یم ساز ATP میآنز نام به ینیپروتئ يا مجموعه قیطر از فقط ها پروتون،  دیلاکوئیت يغشا در

 . شود یم ساخته ATP ، میآنز نیا از ها پروتون عبور

9/77 72/0 

 چیست ؟  ATPدر فتوسنتز ، منظور از ساخته شدن نوری  45

 . افتد یم راه به نور با که است يندیفرا حاصل رایز ، ندیگو یم ATP ينور شدن ساخته ،ينور يها واکنش در ATP شدن ساخته به

01/71 – 9/78 2/0 

   واکنش های مستقل از نور ) واکنش های تثبیت کربن ( 

 52/0 9/75-01/71 چرخه کالوین   در جانداران کلروفیل دار چیست ؟     رایج ترین روش تثبیت  43

 52/0 9/72 کالوین در جانداران کلروفیل دار است .     چرخه .................... رایج ترین روش تیبیت  44

 52/0 9/77 روبیسکو با مولکول پذیرنده در چرخه کالوین می شود ؟     کدام آنزیم سبب ترکیب   42

 52/0 05/77 روبیسکو آنزیم آغازگر چرخه کالوین چه نام دارد ؟  46

 52/0 9/71 روبیسکو کربنی می شود ؟  2در چرخه کالوین ، کدام آنزیم سبب اتصال کربن دی اکسید به ترکیب  47

 52/0 01/78دوازدهم  روبیسکو با فعالیت کدام آنزیم با ریبولوز بیس فسفات ترکیب می شود ؟     در چرخه کالوین  48

 52/0 05/71 روبیسکو     با ترکیب پنج کربنه توسط آنزیم .................... صورت می گیرد .     در چرخه کالوین ، ترکیب  49

 52/0 01/77 روبیسکو کاتالیز می شود ؟  کدام آنزیمورود مولکول دی اکسید کربن به چرخه ی کالوین با کمک  20

 52/0 3/78 بستره        محل فعالیت آنزیم روبیسکو در کدام بخش کلروپلاست است ؟  21



 52/0 3/79 فسفات سیب بولوزیر     رخه کالوین آنزیم روبیسکو سبب کربوکسیله شدن کدام مولکول می شود ؟ در چ 25

 52/0 9/77و3 فسفات سیب بولوزیر       ترکیب می شود را بنویسید .    نام قند پنج کربنی که در چرخه کالوین با  23

 NADPHو  ATP،     به ترتیب چند مولکول  قند سه کربنیدر چرخه کالوین به ازای تولید یک مولکول  24

 9 - 7 – 3          مصرف می شوند ؟                                                                                                               

3/75 

 70و 01/73
72/0 

 52/0 9/77 9  مصرف می شود ؟                              NADPHدر چرخه ، چند مولکول     )سه( مولکول  3طی تثبیت  22

 52/0 3/79 5مصرف می شود ؟                      NADPHچند مولکول     در چرخه کالوین به ازای ورود یک مولکول  26

 52/0 9/71 1      کربنی از چرخه خارج می شود ؟  3با مصرف سه مولکول کربن دی اکسید در چرخه کالوین ، چند مولکول قند  27

 نحوه تولید قندهای سه کربنی از ترکیب شش کربنی ناپایدار را در چرخه کالوین شرح دهید .  28

با کمک  ها مولکول نیا ). کند یم جادیا یکربن سه دیاس مولکول دو و هیتجز بلافاصله است، داریناپا که یکربن شش مولکول هر

ATP   وNADPH )شوند یم لیتبد یکربن سه يقندها به تینها در. 

5/77 72/0 

 ATP 05/77 52/0      کربنه یِ آغازگرِ چرخه ، چه ماده ای مصرف می شود ؟  2کربنه به  3در تبدیل قندهای  29

 52/0 01/79 قند سه کربنی    کدام مولکول محصول نهایی واکنش های آنزیمی چرخه کالوین می باشد ؟  60

 5گزینه        کدام مورد از موارد زیر ، در مرحله ی واکنش های مستقل از نور انجام می شود ؟  61

 ATPتولید  -3                      تولید  -5تولید گاز اکسیژن                -1

  9/3/70 52/0 

 مولکول هایی که زنجیره ی انتقال الکترون را تشکیل می دهند ، در کدام بخش از کلروپلاست قرار گرفته اند ؟ 65

 غشاي تیلاکوئید 

58/3/70 2/0 

 مولکول ها ذخیره می شود ؟انرژی نورانی پس از تبدیل به انرژی شیمیایی ، به طور موقتی در کدام مولکول یا  63

ATP - NADPH  

9/71 2/0 

 ATP - NADPH 01/77 -3/72 2/0 مورد نیاز چرخه کالوین را فراهم می کنند ؟  هیدروژنو  انرژیکدام مولکول ها  64

 52/0 01/78دوازدهم  تثبیت کربن        برای تشکیل ترکیب های آلی ، چه می گویند ؟     به فرآیند استفاده از  62

 به مولکول پنج کربنی توسط کدام فعالیت آنزیم روبیسکو انجام می شود ؟ 5  در چرخه کالوین ، افزودن  66
 کربوکسیلازي

01/77 52/0 

 عوامل مؤثر بر فتوسنتز

-01/79-05/71 5   -دما  –نور  سطح بهینه فتوسنتز هر گیاه خاص به چه عواملی بستگی دارد ؟ )سه مورد(  67

9/72 
72/0 

 تنفس نوری

 تنفس نوری را تعریف کنید . فرآیند  68

 .شود یم دهینام ينور تنفس است،)یا فرایند وابسته به نور(  فتوسنتز با همراه و     شدن آزاد ، ژنیاکس مصرف با ندیفرا نیا چون

01/79 72/0 

 52/0 01/75 کربن دي اکسید          کربن دی اکسید( به چرخه کالوین می شود . –تنفس نوری مانع از وارد شدن )اکسیژن  69

 2/0 3/79 5 به  5  کاهش نسبت     در چه صورت روبیسکو عمل اکسیژنازی انجام می دهد ؟      70

 52/0 3/77 اکسیژنازيکربوکسیلازی ( آنزیم روبیسکو مساعد می شود .     –در تنفس نوری ، وضعیت برای نقش )اکسیژنازی  71

 دو تفاوت تنفس نوری و تنفس سلولی را بنویسید .  75

 تولید نمی شود . ATPتنفس نوري ،  وابسته به نور است و در آن 

9/77 2/0 

 ATP 01/71 52/0.                                نمی شوددر فرآیند تنفس نوری برخلاف تنفس سلولی ، مولکول ................. تولید  73

 2/0 9/77  فسفات سیبولوزبیر با ژنیاکسترکیب آنزیم روبیسکو در مسیر تنفس نوری چه واکنشی را کاتالیز می کند ؟               74

 محل دقیق هر یک از موارد زیر را تعیین کنید :  72

            غشاي تیلاکوئید    الف( زنجیره ی انتقال الکترون در فرآیند فتوسنتز   : 

  میتوکندري –بستره کلروپلاست ب( واکنش های مربوط به تنفس نوری  :     

3/71 72/0 

   و      و       گیاهان  

 را بیان کنید .    علت نام گذاری گیاهان  76

 پاسخ : زیرا اولین مولکول آلی پایداري که در آن ها تشکیل شود یک اسید سه کربنه است .

 2/0 79و9/70

 52/0 01/72 شرایط برای انجام کدام فعالیت آنزیم روبیسکو مناسب می شود ؟    به     با کم شدن نسبت     در گیاهان   77



  اکسیژنازي

 مقایسه کنید .   را در دمای بالا و شدت نور زیاد با گیاهان     کارآیی گیاهان  78

 بیشتر است . 3 در دماي بالا و شدت نور زیاد از گیاهان   9 کارآیی گیاهان 

9/72 52/0 

 در دماهای بالا و شدت نور زیاد توانسته اند بر تنفس نوری غلبه کنند ، چیست ؟   دلیل آن که گیاهان  79

 . استي نور تنفس بازدارنده که شود یم داشته نگه بالا يا اندازه به سکو،یروب میآنز تیفعال محل در 15  زانیم

3/72 2/0 

80 

 3 :  5گیاه        9 :  0گیاه               

9/3/70 2/0 

   (       _سلول های غلاف آوندی دارای کلروفیل ، در میانبرگ کدام یک از گیاهان یافت می شوند؟ )  81
 9          

58/3/70  52/0 

 52/0 9/77 انبرگیم هاي اختهی     ، اسید چهار کربنی در کدام یاخته های برگ ایجاد می شود ؟    در گیاهان  85

 52/0 01/72 میانبرگ    در کدام سلول برگ انجام پذیر است ؟     ، اولین مرحله تثبیت     در گیاهان  83

 را نام گذاری کنید : 5و  1را نشان می دهد ، موارد    شکل مقابل آناتومی برگ یک گیاه  84

 ( غلاف آوندي 5         (میانبرگ0

 

9/71 2/0 

-71و05/77 غلاف آونديدر کدام سلول های برگ انجام می شود ؟                   واکنش های چرخه کالوین در گیاهان  82

9/77 
52/0 

 به پرسش های زیر پاسخ دهید : CAMو    ،    در مورد گیاهان  86

 9 الف(کدام گروه در دما و شدت نور زیاد ، کارآیی بیشتری دارد ؟    

 CAM ب( در کدام گروه تثبیت کربن دی اکسید در دو زمان مختلف انجام می شود ؟   
 3 ج( کدام گروه در نور شدید و دمای بالا ، تنفس نوری بیشتری دارد ؟    

5/78 72/0 

 ، شرایط را برای انجام فتوسنتز در این گیاهان مناسب تر می کند ؟    چگونه سلول های میانبرگ گیاهان  87

 ، ها اختهی نیا در.  شود یم منتقل يآوند غلاف يها اختهی به ها پلاسمودسم قیطر از انبرگیم يها اختهی از یکربن چهار دیاس

ی برم انبرگیم يها اختهی به زین ماندهیباق یکربن سه دیاس. شودی م نیکالو چرخه وارد و آزاد یکربن چهار دیاس از      مولکول

 . گردد

5/77 72/0 

کربنی آزاد ، و وارد  4غلاف آوندی ( کربن دی اکسید از اسید  –، در سلول های ) میانبرگ    در گیاهان  88

 غلاف آوندي  چرخه کالوین می شود .                                                                                                         

01/75 52/0 

نسبت به سایر گیاهان ، در محیط های خشک چیست و این ویژگی  CAMمهم ترین ویژگی و سازگاری گیاهان  89

 چه اهمیتی دارد ؟ 

(تا از انجام تعرق که می تواند براي گیاه مرگ آور باشد  52/1روزنه ها در روز بسته و در شب باز می شوند ) پاسخ پیش دانشگاهی :

 ( 52/1ممانعت شود . )

 ای ساقه برگ،.  بازند شب در و بسته روز طول در ها روزنه ، آب رفتن هدر از يریجلوگ يبرا اهانیگ نیا در پاسخ دوازدهم : 

 نگه را آب که دارندی باتیترک خود ي )واکوئل هاي(ها چهیکر در اهانیگ نیا.  است پرآب و یگوشت یاهانیگ نیچن در آنها يهردو

 . اند بسته ها روزنه که شود یم انجام روز در نیکالو ۀچرخ و بازند ها روزنه که شب در کربن یۀاول تیتثب . دارندی م

05/77 2/0 



به منظور حفظ بقاء و کارآیی فتوسنتز خود در گرمای شدید پیدا  CAMسه مورد از سازش هایی را که گیاهان  90

 کرده اند را بنویسید . 

 (52/1اسید آلی در شب تشکیل می شود . )-5       (52/1تعرق ممانعت شود . ) روزنه ها در روز بسته تا از انجام-0پاسخ : 

 (52/1پلاست انتشار می دهد . )رودر روز کربن دي اکسید را آزاد کرده و آن را به درون کل-3

3/78 72/0 

 ، سازش مهم برای گیاهان کدام مناطق است ؟  CAMمتابولیسم  91

 پاسخ پیش دانشگاهی : گیاهان مناطق خشک یا در وضعیت بسیار خشک 

 .اند مواجه آب کمبود و روز طول در دیشد نور و دما مسئله با که یمناطقپاسخ دوازدهم : 

01/70  2/0 

 در چه هنگامی و به صورت چه ماده ای تثبیت می شود ؟    مولکول CAMدر گیاهان  95

 کربنی( 9)مولکول  به صورت اسید آلی –شب 

01/71-9/77 

3/75 
2/0 

را نشان می دهد . دو ویژگی مناطقی که این گیاهان در آن جا زندگی  CAMشکل مقابل فتوسنتز در گیاهان  93

 می کنند ، را بنویسید . 

 این گیاهان در مناطقی زندگی می کنند که با مسئله دما ونور شدید در طول روز و کمبود آب مواجه اند . 

               

 2/0 01/78دوازدهم

 CAM 01/77 52/0گیاهان  ؟ ندیگو یم چه ، شود یم انجام متفاوت یها زمان در ها آن در کربن تیتثب که یاهانیگ به 94

 52/0 3/77 9  در چه گیاهانی تثبیت اولیه کربن و چرخه کالوین در دو نوع یاخته متفاوت انجام می شود ؟              92

 52/0 9/77 شب      شب( انجام می شود .   –تثبیت اولیه کربن در آناناس در )روز  96

 52/0 3/77 روز        ، چرخه کالوین در چه موقعی از شبانه روز انجام می شود ؟  CAMدر گیاهان  97

   آغازیان( –جانداران فتوسنتز کننده دیگر )باکتری ها  

 به پرسش های زیر پاسخ دهید . « جانداران فتوسنتز کننده دیگر » در مورد  98

 سیانوباکتري هاالف( یک باکتری فتوسنتز کننده اکسیژن زا نام ببرید .     

 ب( چه نوع باکتری هایی در معادن ، اعماق اقیانوس ها و اطراف دهانه آتشفشان های زیر آب وجود دارند ؟ 
 وسنتزکنندهیمیش

 2/0 01/78همدوازد

فتوسنتز  –باکتری های نیترات ساز که آمونیوم را به نیترات تبدیل می کنند ، از باکتری های )شیمیوسنتز کننده  99

         وسنتزکنندهیمیش         کننده اکسیژن زا ( هستند .                                                                                                    

3/77 52/0 

 باکتری های نیترات ساز که ................. را به نیترات تبدیل می کنند ، از باکتری های شیمیوسنتز کننده هستند . 100

 آمونیوم   

01/77 52/0 

 52/0 9/77 وسنتزکنندهیمیشباکتری های نیترات ساز که آمونیوم را به نیترات تبدیل می کنند ، از باکتری های ........... هستند .   101

 52/0 9/77 لیوکلروفیباکتر    نام رنگیزه فتوسنتزی باکتری های فتوسنتز کننده غیر اکسیژن زا چیست ؟ 105

 52/0 3/77 باکتري هاي گوگردياز چه باکتری هایی در تصفیه فاضلاب ها برای حذف هیدروژن سولفید استفاده می کنند ؟    103

یک آغازی تک یاخته ای را نام ببرید که در صورت نبود نور ، سبزدیسه های )کلروپلاست های( خود را از  104

 اوگلنا                  دست می دهد ؟                                                                                                                 

3/77 52/0 

 رست یا نادرست د

   درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را بدون ذکر دلیل مشخص کنید .  

 غ 5/78 قرار دارد .  1در فتوسنتز ، عامل تجزیه کننده ی مولکول آب ، در مجاورت فتوسیستم  1



 غ 05/71 و در شب بسته می شود .    و    برخلاف گیاهان  CAMروزنه های گیاهان  5

 ص 9/3/70   تولید می شود .     در اثر فعالیتِ اکسیژنازی آنزیم روبیسکو ،  3

همه پروتئین ها ، نوکلئیک اسیدها و دیگر مولکول هایی که در سلول هستند ، حاصل تجمع و تغییر بخش هایی  4

 از قندهایی ساخته شده در گیاه هستند . 

 ص 9/73

 ص 9/73 اکسیژن حاصل از فتوسنتز ، از واکنش تجزیه آب در داخل تیلاکوئید ها منشأ می گیرد .  2

 غ 3/79 دی اکسید کربن در واکوئول های گیاه به صورت اسید آلی تثبیت می شود . ، ، شب هنگام   در گیاه  6

 غ 01/79 تولید می شود .  ATPدر فرآیند تنفس نوری  7

 ص 3/72 یک ترکیب چهار کربنی می باشد .  CAMدر گیاهان     اولین ترکیب پایدار  8

 غ 9/79 بدون نور انجام می شود .  5تجزیه آب به منظور جبران الکترون های برانگیخته شده از فتوسیستم  9

 غ 01/79 در سلول های غلاف آوندی عمل می کند .     برای تثبیت    دومین سیستم آنزیمی در گیاهان  10

می  5اتم های هیدروژن حاصل از تجزیه آب ، الکترون های خود را به فتوسیستم  ،در مرحله نوری فتوسنتز 11

 دهند . 

 غ 01/79

در دو مرحله ، ابتدا در یاخته های غلاف آوندی و سپس در یاخته های میانبرگ    تثبیت کربن در گیاهان  15

 انجام می شود .

 غ 01/77

 ص 9/77 .شوند یم مرتبط هم به الکترون ناقل نام به ییها مولکول با و دارند قرار دیلاکوئیت غشای در ها ستمیفتوس 13

 


